Opran 1o cepridukanun O6niecTsa ¢ orpaHHMeHHOH 0TBeTCTBEeHHOCTHIO «LlenTp Ceprudmkanun « BEJIEC)
HauMEHOBAHHE OPraHa 1o CepTH(UKALMH, BK/IOYAs OpraHH3alMOHHO-TIPaBoBYIO hopMy

RA.RU.10A 107

yHHKaﬂBHblﬁ HOMED 3anucH 00 AKKpEIMTAUHH B pEECTPE AKKPEIHTOBAHHBIX JTHIL

PELIEHUE
Ne 22/11/0027 or 18.11.2022
I0 3afBKE HA NPOBeIEHNE CePTHOHKALMHK IPOAYKLMH HA COOTBETCTBUE TPeOOBaAHAAM
TEXHHYECKOro(Mx) pernmameHra(oB)

B pesyabTarte paccmorpenns 3aspku Ne 22/11/0027 ot 18.11.2022:
3asBHTEIA:
AxumonepHoe o6umectso «{manexrpudeckre kabenpHble cucTeMbl» (AO «IKCy»)

MOJHOE HAMMEHOBaHUE 3aBUTENA/ (PaMHUIKA, UMA M OTYECTBO (NPH HAMHYHH) HHIWBHIYaNbHOTO NPEINPHHHMATEN (M3TOTOBHTE]Ib, MOCTABLIMK, NPOJABEL,
YHONHOMOYEHHbLH NPENCTABHTENS AN HHOCTPAHHEIX H3rOTOBHTEEH)

1026900516390

PerHCTPALHOHHBIN HITH YIETHBIHA (MHAMBH/IYaNbHbIHA, MICHTH(OUKAUHOHHDIH) HOMED 3aABUTENIA, IPUCBAHBAEMBLH IIPKH rOCY1APCTBEHHOM PErHCTPaLMH
IOPHAMYECKOTO TMIA MITH (PU3UHUECKOTO JIMLIA, 32PErMCTPHPOBAHHOIO B KAYECTBE MHIMBHAYANLHOr0 NpeANpUHAMATENA, B COOTBETCTBHH C
3aKOHOAATENBCTBOM IOCYJapCTB-UJICHOB

MecTo HaX0XKIEHHS: 1700235, Teepckas obnacts, r. Teeps, yn. Boukuna, a.15

aJpec IOPUANYECKOro NHNA (BKII0Yad HAHMCHOBAHHE rOCYIapCTRA Ha PYCCKOM A3BIKE)/MECTO JKUTENBCTBA
HHAHBHAYANBHOIO NPEANPHHHMATENA

Howmep Tenedona: +7 (4822) 777- 980

Anpec 3eKTPOHHOM MOYTHL: tver@dkc.ru

HA NMpoBeJeHHe CepTHPUKALMH MPONYKIHH:

- CTOEK MOHTAXHBIX YCHJIEHHBIX (KOMILIEKT);

- KOMIUIEKTOB MOHT&XHBIX Ipogisiell Ha CTOMKY JUTs KperuieHus 060py IoBaHHs;

- paM MOHT&KHBIX;

- 0OXKMMHBIX KOMILUIEKTOB MOHTaXKHBIX MPOQuIei Ui kperuieHus 000pyIoBaHus;

- YHHBEPCAIBHBIX KOMIUIEKTOB MOHT&KHBIX NpoGmiel /s KPEIUIEH:A K COHIBHY-TTAHeIAM;
- YHHBEPCAIBHEIH KOMIIEKT MOHT&KHBIX Tpodmneil ani kpernerns k /B KOHCTpyKImAM.
ApPTHKYIIBI IPOAYKLMK B COOTBETCTBHH ¢ TTpuIoxkeHHeM

HaHMEHOBaHHE H 0003HAYEHHE NPOMYKIHH U (HIIH) HHOE YCIOBHOE 0003HaYEHHE, IPHCBOEHHOE H3TOTOBHTENEM NPOLYKLMH (TIPH HATHYHH)
Ha3BaHHE NPOAYKLMH (MPH HATHYMK), HHBIE CBENEHMA O NPOIYKLKMK, o0ecneyrBalomue e€ naeHTHPHKALMIO (TP HATHYHH)

Kon TH B3I EADC: 7326909807
HaunmenoBanue 00beKTa
cepTHhHKaAHM: CepuiiHblii BBITYCK

CEPUHHBIIN BBIMYCK, IAPTHA MK €IHHHYHOE W3JICNHE), A1 NapTHH YKA3BIBACTCA Pa3Mep MapTHH, U €IHHHYHOIO
H3OeIHus - 3aBOJCKOM HOMCD M3OENHA, AOMOMHHUTEILHO B 0bomx Cy4asx NpUBOIATCA PEKBHIHTBL
TOBAPOCONPOBOAUTENBHOMN NOKYMEHTALIHH
H3roToBuTeb:
Axioneproe 00mecTBo «JIusnexrpuyeckue kadensHele cucTeMb (AO «JIKC»)

MOJIHOE HAMMEHOBaHME M3rOTOBHTENS/ (PaMMUIKA, UMA M OTHECTBO (NP HANMYHMH) HHAMBHAYANBHOIO NPEAIPHHHMATENS
MecTo HaXOXKIEHUA: 170025, Teepckas o6macts, r. TBepb, yi. boukuna, 1.15

aJpec PHAHYECKOro MHNa (BKIKYad HAMMEHOBAHHE IOCYIapCTBA HA PYCCKOM A3BIKE) MECTO XKMTENLCTBA
HHIHBUAYAIBHOrO MPeANPHHHMATEISL

Anpec (agpeca) MecTa 170025, Teepckas o6nacts, r. Teeps, Tepputopus Texnonapk JKC, n.4
OCYIIECTBIIEHH NEATENHHOCTH T10
W3TOTOBRJIEHHIO MPOLYKUMH:

B C/TyYae eC/l¥ afipeca pasnuyaloTes (BKIoYas HaMMEHOBaHHE roCyIapCTBa Ha PYCCKOM A3BIKE)

H NpeACTABJICHHBIX 3aA8iBHTEIEM JOKYMEHTOB:
3aseka, YyCTaBHasi JOKYMEHTALMA, TEXHHIECKOE ONMHCAHHE

TICpEYCHB JTOKYMCHTOB, NPEACTABJIEHHBIX 3a4BHTEIEM

OPTAHOM 11O CEPTHOHUKAIIMH ITPUHSITO PEINEHHE:
1. OTxa3aTh B NPOBENCHHH CePTH(RHKALIHH 3asiB/ICHHOI NPOAYKIMH HA COOTBETCTBHE TPeGOBAHHAM
1. TP TC 004/2011 "O Ge3omacHOCTH HA3KOBXJILTHOTO 000pyNOBaHUA"
2. TP TC 020/2011 "3nekTpoMarHaTHas COBMECTHMOCTh TEXHHYECKHX cpeacTs”
3. TP TC 012/2011 "O Ge3omacHoCTH 000OpYAOBaHHS JIs paboTHI BO B3PHIBOONACHBIX cpefax”

HaNMEHOBAHHE TEXHUYECKOIO pCI‘ﬂaMGHTa (TEXHP["IECKPIX PerﬂaMEHTOB)
ITo cxeme: le

2. Ilpu4nHa oTKa3a:
Texunueckuii pernmament TamoskenHoro coroza TP TC 004/2011 "O 6ezomacHOCTH HU3KOBOIETHOTO 0DopyaIoRaHMA" He

pacmpocTpaHsIeTcs Ha 3asBliseMyro npoaykuuio. Odopmienue ceprudukara coorsercTers o TP TC 004/2011 He Tpebyertcs.
Texuudeckmii pernament TamoxernHoro corosa TP TC 020/2011 "SnexTpoMarHuTHas COBMECTUMOCTE TEXHUYECKHX CPEICTB"
HE pacmpOoCTpaHAETCs Ha 3asipIseMyro mpomykiro. Odopmienue ceptudukara coorsercteus no TP TC 020/2011 ne
TpebyeTcs.




B pesyJbTaTe PacCMOTPEHHSA TMPE/ICTABICHHBIX TEXHHIECKHX NOKYMEHTOB Ha npoxykmmo: TY 3449-032-47022248-2012
«CHcTeMa OMOPHBIX KOHCTPYKLHH B MOHTaXHBIX YCTPOHCTBY, M KPENEXKHBIX U3/ (OourThl, BUHTSI, TAHKH, IITHILKH,
aHKepsl) ObUT CIeNaH BBIBOJ, YTO MPEICTaBIeHHAs AOKYMEHTALHA HE CONEPKUT CBEACHIA 06 ofecedeHUH B3PBIBO3ALIMTEL.
B (yHKIMH yKa3aHHO# TIPOIYKLFMH He BXOXHT 00eCTieuHBaTh B3PEIBO3AIIMTY BO B3PHIBOOMIACHOH 30He (OTCYTCTBYET
obecreueHne B3PLIBO3AMIMTE! i MAPKHPOBKA MO3BOJISIONIAS HICHTHYHIMPOBATH H3IETIHE KaK B3PBIBO3AIINIIEHHOE).

TakaM 06pa3soM, Ha JaHHYO MPOIYKINIO He PACTpOCTPAaRsIOTCH obasaTensHele TpeGosanwst TP TC 012/2011 (Obopynosanue
ans paboTEI BO B3pLIBOONACHBIX cpenax) (YreepxkaeH Pemenunem Komucgun Tamomeﬁﬁro coro3a ot 18 okrabpsa 2011 roza

N 825). 0/ /£

JkenepT Xoxmor M. C.
& (hamunus, HHHIHATIBI
IKemepT '.J%,_" Xopysxnii I1L.M.
' 1_'; | Gamum, HHHIHATL
PyxosoauTENb Oprasa no / pruduKaidi 55 ¥
cepTHdUKALHE "BEAEC) )f /i Ponsuson I'.A.

2

(aMHIHA, HHUIHEATIE]



IMpunoxkenne k Pemenuro no 3asaeke

din 84 M6X40 4 mT. , rops9e0oIMHKOBAHHBIH, iHa 900 MM

Ne 22/11/0027 oT 18.11.2022
Caeaenys 0 NIpOAYKIHH:

ApPTHKYJ HanmeHnosaHue Kon TH B3

Ex-st10U Croiika MOHTa)XKHAA YCHISHHAA, TOPAIEOIUHKOBaHHAs , BEICOTa 1000 MM, 7326909807
KOMILTEKT

Ex-st12U Croiika MOHTa)XHAs YCHUICHHAS, TOPAIEOIMHKOBAHHAS , BbIcOTa 1200 MM, 7326909807
KOMIIIEKT

Ex-st15U Crolika MOHTaXHAd YCUIEHHAN, rOpA4e0UHHKOBaHHAas , BeicoTa 1500 MM, 7326909807
KOMILIEKT

Ex-st18U Croiika MOHTa)KHasl YCUJIEHHAs, TOPAI€ONHHKOBaHHAA , BeIcoTa 1800 Mm, 7326909807
KOMILUICKT

Ex-spr03 KOMIUTEKT MOHTa)KHBIX TTPOMIIEi Ha CTOMKY 1y Kperutenus 1 obonouku BuaTamMu | 7326909807
din 84 M6X40 4 mT. , ropA9eOUMHKOBaHHBIH, miuHa 300 MM

Ex-spr04 Komruiekt MOHTa)XHEIX [podiieii Ha CTOMKY Ans kpervieHus 1 obomouky BuHTaMu | 7326909807
din 84 M6X40 4 wr. , ropsueolMHKOBaHHBLH, nnHa 400 MM

Ex-spr05 KoMmnnexkt MOHTaXHEIX Npoduneii Ha cTOWKY A8 kpelDieHHs 1 o6onouku BuHTaMH | 7326909807
din 84 M6X40 4 mT. , ropAIeONMHKOBaHHEIH, AniHa 500 MM

Ex-spr06 KoMIUTeKT MOHTaKHEIX MpoQuieit Ha cToiiky ms kperwteHus 1 obonouku BuHTaMH | 7326909807
din 84 M6X40 4 1T. , ropA4eoNMHKOBAHHBIA, AnuHA 600 MM

Ex-e2spr04 KoMnnekT MOHTaKHBIX po(HiIei Ha CTOHKY [T KpeIUleHHsA 2 00oIodek BUHTaMH | 7326909807
din 84 M6X40 8 . , ropsueonHKOBaHHELH, KnrHA 400 MM

Ex-e2spr05 KOMIUTEKT MOHTaXKHEIX TpoHneii Ha CTOHKY AN KperieHus 2 obonodex BuHTaMu | 7326909807
din 84 M6X40 8 wT. , ropgyeoUUHKOBaHHBIH, utuHa 500 MM

Ex-e2spr06 KoMmmnext MoHTaxHBIX npodueii Ha CTOMKY 1 KpemteHHA 2 06on0o9ek BUHTaMu | 7326909807
din 84 M6X40 8 mT. , ropsYeolMHKOBaHHBIH, nnrHa 600 MM

Ex-e3spr05 KoMImTexT MOHTaXHBIX Tpoduneli Ha cToliky Ans kpermeHus 3 odonodek BHHTaMH | 7326909807
din 84 M6X40 12 mr. , ropsueonMHKOBaHHbLH, 11 400 MM

Ex-e3spr06 KoMmmiekt MOHTaXHBIX npodueii Ha cTOUKY A KpemwteHus 3 o6onouek BuHTaMu | 7326909807
din 84 M6X40 12 mr. , rops4eolMHKOBaHHBIH, utHHA 500 MM

Ex-e4spr06 KoMrmnekT MOHTaKHBIX mpodmneii Ha cTOHKY [1g KpereHus 4 obonouek BuHTaMu | 7326909807
din 84 M6X40 16 mT. , ropA4eoqUHKOBaHHBIH, u1HHA 600 MM

Ex-sprO3U KoMmniekT MOHTaXHBIX TIpoduiieil Ha CTOMKY Ui KperuleHus 1 obonouky Gontamu | 7326909807
M8x80 4 7. , ropsyeoLMHKOBaHHBLH, u1HA 300 MM

Ex-spr04U KommmiekT MOHTa)KHBIX Npounel Ha cToMKy And kpemneHus 1 obonoukn Sontamu | 7326909807
M8x80 4 mit. , ropA9eOHHKOBaHHBIH, nuHa 400 MM

Ex-sprO5U KoMruiekT MOHT2XKHBIX Npodiieii Ha cToMKy Ans kperenus 1 obonouku Gontamu | 7326909807
M8x80 4 mrT. , ropsueonMHKOBaHHbIH, uHA 500 MM

Ex-sprO6U KoMnnekT MOHTaXHBIX PO e Ha cTOMKyY A kpernenus 1 obomouku dontamu | 7326909807
M8x80 4 miT. , ropsYeoIMHKOBaHHbIH, mHHa 600 MM

Ex-d2spr04U KoMnnektT MOHTaKHBIX TIpoQinei Ha cToHKY 14 KpervieHHs 2 obonoyek Oontamu | 7326909807
M8x80 8 wT. , ropsi4eOMHKOBAHHEIH, iuHa 400 MM

Ex-d2sprOsU Komrurekt MOHTa)HBIX Ipoduieli Ha CTOHKY 114 KperuteHuA 2 odonodek Gontamu | 7326909807
M8x80 8 miT. , ropsMeoMHKOBaHHEIH, MMHHa 500 MM

Ex-d2spr06U Kommnekt MOHTaKHBIX mpoduieii Ha CTOHKY [1s KperneHus 2 obonouek bontamu | 7326909807
M8x80 8 wiT. , ropsueoUMHKOBAHHBIH, AmuHa 600 Mm

Ex-d3sprO5U KoMnnekt MOHTaXHBIX TIpodmneii Ha cTOMKY And kperuteHus 3 o6onodek Gontamu | 7326909807
M8x80 12 wir. , ropsiMeoMHKOBaHHbIH, JirHA 400 MM

Ex-d3spr06U KoMmmiiekT MOHTaXHBIX Tpoduneit Ha CTOMKY [UId KperuieHus 3 obonogex Sonramu | 7326909807
M8x80 12 mT. , ropAueoMHKOBAHHEIH, AnHHA 500 MM

Ex-d4sprO6U KoMnnekT MOHTaXHBIX Npoduneii Ha cTONKY u1d kperuienHs 4 obonoyek bonramu | 7326909807
M8x80 16 wT. , ropayeolMHKOBaHHbIH, uHa 600 MM

Ex-fr1005 Pama MOHTaKHAs, ropsyeoLHKoBaHHas , BhicoTa 1000 MM, mupuna 500MM 7326909807

Ex-fr1206 Pama MoHTa)kHas, ropsA4eOLHHKOBaHHas , BeicoTa 1200 MM, mupuHa 600MM 7326909807

Ex-fr1507 Pama MoHTaxHasA, ropsYeOLMHKOBaHHasA , Bicota 1500 MM, mupuaa 700MM 7326909807

Ex-fr2008 Pama MOHTa)XHas, ropsSYeOHHKOBaHHas , BeicoTa 2000 MM, mapuHa 800MM 7326909807

Ex-fpr07 Kommiekt MoHTaKHBIX NpodiUiel Ha pamMy LA KperuieHus | 000109k BUHTAMH 7326909807
din 84 M6X40 4 wrT. , rops4eolMHKOBaHHbIH, nnuHa 700 MM

Ex-fpr08 KoMIuTekT MOHTaXHBIX NIpoQHiei Ha paMy UL KperyieHHs 1 000I0YKY BUHTAMU 7326909807
din 84 M6X40 4 mT. , ropAIeOIMHKOBaHHEIH, AniHa 8§00 MM

Ex-fpr09 KomMmnekT MOHTaKHBIX npoduneii Ha paMmy Ui KperieHus 1 000109KH BHHTAMHU 7326909807




Ex-fpr10

KOMILIEKT MOHTAXKHBIX IpoQmIeii Ha paMmy Ui KpemieHus 1 060I0UKH BHHTaMH
din 84 M6X40 4 mmrT. , ropsYeoUMHKOBAHHEIH, uuHa 1000 MM

7326909807

Ex-e2fpr08

KOMIINEKT MOHTAKHBIX TIpOQuIel Ha paMy Ul KpemneHus 2 000109eK BHHTaMH
din 84 M6X40 8 wrT. , ropAYeOLHKOBAHHELH, NmuHa 800 MM

7326909807

Ex-e2fpr09

KoMIUIEKT MOHTAXKHBIX TpodmiIeii Ha paMy [/ KperueHHs 2 000I09eK BHHTaMHU
din 84 M6X40 8 mT. , ropAYEONHMHKOBAHHEIH, THHA 900 MM

7326909807

Ex-e2fprl0

KOMINEKT MOHTAXHBIX poQuIeli Ha paMy Al KpernieHus 2 06004eK BHHTaMH
din 84 M6X40 8 wWT. , rOpsAUEOLMHKOBaHHbIH, JutnHa 1000 MM

7326909807

Ex-e3fpr09

KOMIDIEKT MOHTaKHBIX MPOdHIEii Ha paMy Ul KperIeHus 3 000104eK BHHTaMH
din 84 M6X40 12 mT. , rOpsYe0LHHKOBAHHLIN, JuTHHa 900 MM

7326909807

Ex-e3fprl0

KOMIUIEKT MOHT2)KHBIX TIpOduIIEi Ha paMy A/ Kperuienus 3 060J109eK BHHTaMH
din 84 M6X40 12 T, , ropsYeoLMHKOBAHHEIH, 1muHa 1000 MM

7326909807

Ex-e4fpr10

KOMIUIEKT MOHTaXKHBIX TIpodrIeii Ha paMy I KperieHus 4 060mouex BHHTaMH
din 84 M6X40 16 1. , ropsaeolHKoBaHHbIH, AmuHa 1000 MM

7326909807

Ex-fprO7U

KOMILIEKT MOHTaXKHBIX TIpoGiieii Ha paMmy I KpervleHus 1 06onouku 6onramMu
M8x80 4 mT. , ropsYeOnHHKOBaHHbIN, JkHa 700 MM

7326909807

Ex-fpr08U

KOMILIEKT MOHTaKHBIX TIpoduieil Ha paMy LA Kpemtenus 1 obonouku donramMu
M8x80 4 wT. , ropAYeoLMHKOBAHHLIH, JutnHa 800 MM

7326509807

Ex-fpr09U

KOMIUIEKT MOHTaXKHBIX Hpoduieli Ha pamy 1 KperuieHus 1 o6omouku Gonramu
M8x80 4 . , ropAIeOUHHKOBAHHBIH, JmuHa 900 MM

7326909807

Ex-fpr10U

KOMIUTEKT MOHTaXHBIX TIpoduNeii Ha pamy /s Kperierns 1 o6onouku Gonramu
M8x80 4 . , ropAYeoUMHKOBAHHEIH, 11uHa 1000 MM

7326909807

Ex-d2fprO8U

KOMILIEKT MOHTaXHBIX Npoduel Ha paMy 171 KperuieHus 2 obonodek donramu
M8x80 8 mT. , ropsucouHKoBaHHbIH, LTHHA 800 MM

7326909807

Ex-d2fpr09U

KOMIUEKT MOHTAXHBIX npoduileli Ha pamy s kpemenus 2 oGonodex Gonramu
M8x80 8 miT. , ropsiyeouHKoBaHHbIH, AmHHA 900 MM

7326909807

Ex-d2fpr10U

KOMIUTEKT MOHTAXHBIX Npoduieli Ha pamy A kperuieHns 2 obonodyex Gonramu
M8x80 8 mT. , ropsyeonEHKOBaHHLIH, 1HuHa 1000 MM

7326909807

Ex-d3fpr09U

KOMIUIEKT MOHTaXHBIX TIpodHIeli Ha pamy AJis KpeIvIeHHs 3 obonouek Gonramu
MS8x80 12 . , ropsMeonMHKOBaHHbIH, AmaHa 900 MM

7326909807

Ex-d3fpr10U

KOMILIEKT MOHTaXHBIX TIpodrIeli Ha paMy I Kpernenus 3 odonouek Gonramu
M8x80 12 wT. , rops4eoNMHKOBaHHEIH, AnuHEa 1000 MM

7326909807

Ex-d4fpr10U

KOMILIEKT MOHTaXHBIX TIpo(reii Ha paMy 11 Kpernenus 4 obonodek Gonramu
M8x80 16 mT. , ropsueonHKoBaHHbIH, TmuHa 1000 MM

7326909807

Ex-tr0305

OGXHUMHOI KOMIVIEKT MOHTaXHBIX poduneit Tun 1, 06XBaT KOHCTPYKLMHA
rabapuramu 250 Ha 440 MM, 1711 KpemneHna 1 060N04KH OTHOTOTHIOpa3Mepa
suHTamu din 84 M6X40 4 mr. , ropsYeoLHHKOBAHHBIH

7326909807

Ex-tr0405

O6XIMHOH KOMIUIEKT MOHTaKHBIX TpodHueii Tun 1, 00xBaT KOHCTPYKIMHA
rabaparamu 350 na 440 MM, st kperieHHa 1 0607104KH OAHOTOTHIIOpA3Mepa
puHTaMu din 84 M6X40 4 1T, , ropAIeOIMHKOBAHHBIIH

7326909807

Ex-tr0605

OG:KHAMHOI KOMIIEKT MOHTaXHBIX Mpoduieit TN 1, 00XBaT KOHCTPYKIMA
rabaputamu 550 Ha 440 MM, A4 kperieHus 1 obonoyku 0JHOrOTHIOPa3Mepa
gunTamy din 84 M6X40 4 T, , ropsYeOMHKOBAHHBIH

7326909807

Ex-tr0805

OGKHMHOI KOMIUIEKT MOHTRXHBIX Mpoduneii THI 1, 00XBAaT KOHCTPYKIMH
raGaputamu 750 Ha 440 MM, A1 KperneHHs 1 060/104Ku 0JHOTOTHIIOpa3Mepa
punTami din 84 M6X40 4 mr. , TOpAYEOLHHKOBAHHBII

7326909807

Ex-tr1005

O6KHAMHOM KOMIUIEKT MOHTaXHEIX npoduneii THI 1, 00XBaT KOHCTPYKIHH
rabapuramu 950 na 440 MM, s KperieHHs 1 060I04KH OJHOTOTHIIOpa3Mepa
puaTaMi din 84 M6X40 4 mT. , ropA4eOLMHKOBAHHBIH

7326909807

Ex-e2tr0405

O6XUMHOH KOMIUIEKT MOHTaKHBIX npodmneli THI 1, 00XBaT KOHCTPYKLMHA
rabaputamu 350 Ha 440 MM, U1 KpemaeHHs 2 0607104eK 0JHOTOTHIIOpasMepa
sunramu din 84 M6X40 8 wt. , ropa4eOUHHKOBAHHbIH

7326909807

Ex-e2tr0605

OBXHAMHOIH KOMIUIEKT MOHTKHBIX poduei Thm 1, 00XBaT KOHCTPYKIMHA
rabapuramu 550 Ha 440 MM, Juis kpenneHna 2 060J104eK OIHOTOTHIIOpaZMepa
suHTaMH din 84 M6X40 8 1T, , ropA4e0UHHKOBAHHEIH

7326909807

Ex-e2tr0805

O6KEMHOM KOMILUIEKT MOHTaXHBIX mpodunei Tan 1, 06XBaT KOHCTPYKIHH
rabapuramu 750 Ha 440 MM, 1714 kpenneHua 2 000n04eK OLHOTOTHIIOpasMepa
suHTamMu din 84 M6X40 8 T, , ropg4eoMHKOBAHHBIH

7326909807

Ex-e2tr1005

O6KHMHON KOMIUIEKT MOHTAXKHBIX TTpoduneii Tin 1, 06XBaT KOHCTPYKIHK
rabapuramu 950 Ha 440 MM, 11 KpereHns 2 000104€K OHOTOTHIIOPA3MEpPa
puHTaMu din 84 M6X40 8 mT. , ropA4eoHKOBAHHBIH

7326909807

Ex-e3tr0605

OGXUMHOI KOMIUIEKT MOHTaXHBIX poduneit Tum 1, 06XBaT KOHCTPYKIMH
rabapuramu 550 Ha 440 MM, 1151 KperieHH 3 0007I049€K 0JJHOTOTUTIOpazMepa
panTaMu din 84 M6X40 12 wit. , rops4eoLMHKOBAHHBLH

7326909807




Ex-e3tr0805

O0XHMHOM KOMILUIEKT MOHTXHBIX TIpoduneii TH 1, 00XBaT KOHCTPYKLMK
radapuramu 750 Ha 440 MM, 1A Kpemnenus 3 000I04YEK OQHOTOTUIIOpa3MeEpPa
euHTaMu din 84 M6X40 12 mr. , ropg4eOUHHKOBAHHEIH

7326909807

Ex-e3tr1005

O6:XUMHOM KOMIUTEKT MOHTaKHBIX mpoduneii Tum 1, 00XBaT KOHCTPYKIHH
rabaputamu 950 Ha 440 MM, 1A KpemieHnusa 3 000no4YeKk OAHOrOTUIIOPa3MEPa
guHTamMu din 84 M6X40 12 mr. , ropsA4eoHKOBaHHbIHA

7326909807

Ex-e4tr0805

OGXUMHOM KOMIUIEKT MOHTKHBIX OpoQruiell THI 1, 00XBAT KOHCTPYKIMH
rabapuramu 750 Ha 440 MM, WA KpemwteHHA 3 000I049eK 0HOTOTHIIOpasMepa
guHTamMu din 84 M6X40 12 mT. , ropA4e0HMHKOBAHHbIH

7326909807

Ex-edtr1005

OGXKAMHOM KOMILIEKT MOHTKHBIX Npodruieii THm 1, 06XBaT KOHCTPYKIMH
raGaputamu 950 Ha 440 MM, g Kpennenus 4 000I09eK OTHOTOTHIIOpasMEpa
prHTaM# din 84 M6X40 16 1. , rops4e0MHKOBAHHBIH

7326909807

Ex-tr0305U

OOKHUMHOM KOMIUIEKT MOHTXHBIX Ipoduneil THI 1, 00XBaT KOHCTPYKLMK
rabapraramu 250 ra 400 MM, o5 kperneHns 1 060n0YKH OTHOTOTHIIOpa3Mepa
oonramu M8x80 4 mit. , rops9eoLHHKOBAHHEIH

7326909807

Ex-tr0405U

OO0KHMHOM KOMIUTEKT MOHTaXHBIX ITpoduieil THI 1, 06XBaT KOHCTPYKUHH
rabapuramu 350 Ha 400 MM, 7151 KpeTuieHHs | 000104KH OTHOTOTHIOpasMepa
oonramu M8x80 4 mit. , ropsIeoLHKOBAHHbIH

7326909807

Ex-tr0605U

OGKUMHON KOMIUIEKT MOHTa)KHBIX Ipoduneii THII 1, 06XBaT KOHCTPYKIHH
rabaputamu 550 Ha 400 MM, i KpemieHHs 1 000104KH 0HOTOTHIIOpa3sMepa
oonramr M8x80 4 mT. , rops4EOLHHKOBAHHbIH

7326909807

Ex-tr0805U

OGKHUMHOM KOMIUIEKT MOHTXKHBIX Npodisieit Tan 1, 06XBaT KOHCTPYKIMHA
rabaputamu 750 Ha 400 MM, a1 kperuieHHs 1 060I0YKH OTHOTOTUIIOPa3MEPa
oontamMn M8x80 4 miT. , ropsueoMHKOBAHHbIH

7326909807

Ex-tr1005U

O0XHMHOR KOMIUIEKT MOHT)XHBIX Npoduieit THI 1, 06XBaT KOHCTPYKLMH
rabapuramu 950 Ha 400 MM, 1A KpemieHHs | 000104KH OHOrOTHIIOpa3MEpa
GonramMu M8x80 4 mT. , ropA4€OMHKOBAHHBIH

7326909807

Ex-d2tr0405U

O0XHUMHOMH KOMIUIEKT MOHTXKHBIX npoduieit Tun 1, 06XBaT KOHCTPYKIAN
raGapuramu 350 ma 400 MM, ans kperuieHus 2 000109eK OJHOTOTUIIOPa3Mepa
GonramMu M8x80 8 mrT. , rops4eOMHKOBAHHBIH

7326909807

Ex-d2tr0605U

O0XHMHON KOMILTEKT MOHTaKHEIX Ipoduei THII 1, 00XBaT KOHCTPYKIMHK
rabapuramu 550 Ha 400 MM, W1t KperieHHA 2 00010YeK 0AHOTOTHIIOPaZMEpa
Honramu M8x80 8 mT. , ropsyeOUMHKOBAHHEIA

7326909807

Ex-d2tr0805U

OBXHMHON KOMILUIEKT MOHT2)KHBIX NIpodunei Th 1, 06XBaT KOHCTPYKIMH
rabapuramu 750 Ha 400 MM, 11st KperuieHHs 2 000104€K 0ZHOTOTHIIOpa3Mepa
Oonramu M8x80 8 wit. , ropsYeONMHKOBAHHBIM

7326909807

Ex-d2tr1005U

OGXMMHOM KOMIUIEKT MOHTaXXHBIX poguel Tan 1, 00XBaT KOHCTPYKLIMH
rabapuramu 950 Ha 400 MM, 115 KperieHHs 2 000M09€K OQHOTOTHIIOpasMepa
6onramu M8x80 8§ mmT. , ropA4eOLIHHKOBaHHBIH

7326909807

Ex-d3tr0605U

OGKUMHON KOMILIEKT MOHTAXHBIX poduieii Tun 1, 06XBaT KOHCTPYKLIHH
rabapuramu 550 Ha 400 MM, Ind KpeltneHHs 3 000n04eK OAHOTOTHIIOpa3Mepa
Oonrama M8x80 12 mr. , ropAYeolMHKOBAHHBIH

7326909807

Ex-d3tr0805U

O6:KMMHOI KOMIUTEKT MOHTAXXHBIX Tipodmuieii Tam 1, 00XBaT KOHCTPYKUMH
rabaputaMu 750 Ha 400 MM, 114 KpereHHsA 3 000JI09eK 0JHOrOTUIOpasMepa
Oonramu M8x80 12 mT. , ropA9e0MHKOBAHHBIH

7326909807

Ex-d3tr1005U

OGKHUMHOM KOMIUTEKT MOHT2XKHBIX Tpoduieit Thn 1, 00XBaT KOHCTPYKIHH
radaputamu 950 na 400 mm, 15t KperuieHus 3 00os104eKk 0IHOTOTHIIOpa3Mepa
Gonramu M8x80 12 wit. , ropsyeoLlHHKOBaHHEBIH

7326909807

Ex-d4tr0805U

OOXUMHON KOMIUIEKT MOHTXKHBIX Ipoduinel THn 1, 06XBaT KOHCTPYKIIMA
radaputamu 750 Ha 400 MM, s KpermeHns 3 000I049€eK OHOrOTHIIOpa3MeEpa
oonramu M8x80 12 . , ropayeoMHKOBAHHbBIH

7326909807

Ex-d4tr1005U

OOKHMHOM KOMIUIEKT MOHTaXHBIX Hpoduie Tan 1, 06XBaT KOHCTPYKIMH
rabaputamu 950 Ha 400 MM, ang kpenneHus 4 000I049eK OJHOTOTUIIOpa3Mepa
oonramu M8x80 16 . , rops4eONHHKOBAHHBIH

7326909307

Ex-trf030306

OO6XIMHOH KOMIUTEKT MOHTaKHBIX Ipodueii THI 2 , 00XBaT KOHCTPYKLMH
rabapuramu 250 Ha 240 MM , BeICOTa MoABecHOH paMel-npoduns 600 MM , 1
kpemtenus | obonouky ogHOro THopasMepa BuHTaMu din 84 M6X40 4 mr. ,
ropA4e0UMHKOBAHHBIH

7326909807

Ex-trf040508

O0xHMHON KOMIIJIEKT MOHTaXHBIX rpoduneii TH 2 , 00XBaT KOHCTPYKIHH
rabapuramu 350 Ha 440 MM , BeICOTa NMoABecHOH paMel-nipodmnsa 800 MM , s
kpemsenns 1 o6onouku oxHoro THnopasMepa untamu din 84 M6X40 4 mr. ,
ropsAYe0lHHKOBAHHBIH

7326909807

Ex-trf040510

OO6XUMHOH KOMIIIEKT MOHT2XKHEIX Npoduneli TaM 2 , 00XBaT KOHCTPYKIHMH
rabapuramu 350 Ha 440 MM , BeIcOTa NoABECHO# pambl-poduns 1000 Mm ,ans
kpereHus | obonodku ofHoOro THIOpasMepa BuHTaMHu din 84 M6X40 4 mr. ,
rops4e0UHHKOBAHHBIH

7326909807




Ex-e2trf040508

O6XHAMHO# KOMIUIEKT MOHTAMKHBIX Tpodmneit Tii 2 , 06XBaT KOHCTPYKLUH
rabaputamu 350 Ha 440 MM , BRICOTA I0/IBECHO# pambl-npodiis 800 MM ,u1d
KpenneHus 2 06o104eK OHOro THNopasMepa BuHTamu din 84 M6X40 8 mr. ,
ropsaYe0LMHKOBAHHbIA

7326909807

Ex-e2trf040510

O6XHMHOM KOMIIEKT MOHTKHBIX Mpogduneit Tun 2 , 06XBaT KOHCTPYKLMH
rabapuramu 350 Ha 440 MM , BBICOTa TIOBeCHO# pambl-Tipoduis 1000 M ,ams
KperuieHnst 2 060109eK OHOro THopasMepa Buntamu din 84 M6X40 8 wr. ,
ropA4e0MHKOBAHHbIH

7326909807

Ex-e3trf040510

OBKHUMHOM KOMIUTEKT MOHTAKHBIX Ipodiieii T 2 , 06XBaT KOHCTPYKIIHH
raGapuramu 350 Ha 440 MM , BbICOTA IOIBECHOH pambl-npoduwisa 1000 MM s
Kpemienus 3 0607104€ek 0IHOTO THIopasMepa BuHTamu din 84 M6X40 12 mr. ,
ropsYeOlHHKOBAHHEIHA

7326909807

Ex-trf030306U

OB6XHMHOI KOMIUIEKT MOHTaKHBIX Ipodueii Tur 2 , 00XBaT KOHCTPYKIMH
rabapuramu 250 Ha 200 MM , BBICOTa TIOIBECHO# pambl-nipoduist 600 MM ,uia
kperuienus 1 060104KkH 0HOTO THIIOpasMepa Gonravu M8x80 4 wr. ,
rops4e0HHKOBAHHBIH

7326909807

Ex-trf040508U

OGXUMHOH KOMIUIEKT MOHTXKHBIX rpoduneii THI 2 , 00XBAT KOHCTPYKIHH
rabapuramu 350 sa 400 MM , BeICOTa NojBecHON pamei-nipouis 800 MM , s
kpererns 1 060J0YKH OfHOTO THIOpasMepa Oonrtamu M8x80 4 mr. ,
ropAa4eonHKOBAHHBIH

7326909807

Ex-trf040510U

OGXHMHO#H KOMITIEKT MOHTAKHBIX Mpoguneit Tun 2 , 00XBaT KOHCTPYKLKH
raGaputamu 350 Ha 400 MM , BEICOTa noiBecHOH pampl-nipoduiist 1000 MM st
kperenus 1 o6onouks oxHOTO THNOpasMepa Gonramu M8x80 4 wir. ,
ropsaYe0MHKOBAHHbIN

7326909807

Ex-
d2trf040508U

OO6KHUMHON KOMIUIEKT MOHTaXHBIX Hpoduneit THI 2 , 00XBAT KOHCTPYKIHH
rabapuramu 350 Ha 400 MM , BEICOTa [TOBECHOH paMbl-npoduis 800 MM , s
KpernneHus 2 000JI09€K OJTHOTO TUIOPasMepa Gonxramu M8x80 8 mirT. ,
ropsA4eOIMHKOBAHHBIH

7326909807

Ex-
d2trf040510U

OBXKHMHOI KOMIUTEKT MOHTKHBIX npoduieii THI 2 , 00XBAT KOHCTPYKIIHH
ra6aputamu 350 Ha 400 MM , BBICOTa HO/IBECHOH pambl-Tipodmiist 1000 MM , s
KperieHuA 2 000104YeK OJHOTO THIIOpasMepa oontamu M8x80 8 . ,
rOpAYEOLMHKOBAHHBIHA

7326909807

Ex-
d3trf040510U

O6XUMHOI KOMIUIEKT MORTXKHEIX mpoduneii THI 2 , 00XBAaT KOHCTPYKIMH
rabapuramu 350 Ha 400 MM , BeIcOTa NTOBECHOH pambI-mipoduis 1000 mm 11
kperuienus 3 o6onoyex ofHoro THnopasmepa 6oxramu M8x80 12 wr. ,
ropsueoIHKOBAHHBLH

7326909807

Ex-trb030308

OGXHUMHO KOMIUIEKT MOHTaXHBIX Ipoduneil THI 3 , KpereHre K IBYM CTOHKaM
pasmepamu 250 Ha 240 MM , IuHa npodmis 800 MM , IiskperuienHus 1 000104KU
ozxHoro THnopasMepa BuaTaMi din 84 M6X40 4 mr. , ropg4eolMHKOBAHHBIA

7326909807

Ex-trb030510

OOXUMHON KOMIIEKT MOHTAKHBIX Mpoduneil TN 3 , KpeIIeHHe K 1BYM CTOHKaM
pasmepamu 250 Ha 440 MM , uiaa nipodmia 1000 MM , anaxpenenns 1 060109KH
oznHoro TuropasmMepa suaTamMu din 84 M6X40 4 mT. , rOpAYEOLMHKOBAHHBLIA

7326909807

Ex-trb040510

OBKHUMHOH KOMILUIEKT MOHTaXHEIX Mpogmieli Thi 3 , KpenieHue K IBYM CTOMKaM
pazmepamu 350 ua 440 mMm , umiHa nipodmiza 1000 mm , anskpervienns 1 o6onouku
omHOro THIopasMepa BuHTaMi din 84 M6X40 4 mr. , ropsA4e0lMHKOBAHHBIH

7326909807

Ex-trb040515

O6KAMHON KOMITIEKT MOHTaXHBIX npoduneii Tin 3 , KpelaeHue K AByM CTOHKaM
pazmepamu 350 Ha 440 MM , uHa tpoduns 1500 MM , anskperienus 1 060n09KH
opHoro THIopasMepa Buutamu din 84 M6X40 4 mT. , ropaYeOUHHKOBAHHBIH

7326909807

Ex-
e2trb030510

OBXHMHOM KOMIUIEKT MOHTKHBIX Npodine THI 3 , KpenneHHe K IBYM CTOHKaM
pazmepamu 250 ua 440 My , imHa npodmaa 1000 MM , ansikperienus 2 06onouex
opngoro TunopasMepa Buaramu din 84 M6X40 8 mT. , rops4eOUHHKOBAHHBIH

7326909807

Ex-
e2trb040510

OBXHMMHOM KOMIUIEKT MOHTKHEIX Npodiiel THN 3 , KpeniieHre K ABYM CTOHKaM
pasmepamu 350 Ha 440 MM , umHa npoduna 1000 My , ansikperuienus 2 060m09ex
ojiHoro TunopasMepa BuHtamu din 84 M6X40 8 mT. , ropaye0LMHKOBaHHBIH

7326909807

Ex-
e2trb040515

OBXHMHOH KOMIUIEKT MOHTaKHBIX Npoduiei TN 3 , KperieHHe K ABYM CTOHKaM
pasmepamu 350 na 440 MM , mHa npodma 1500 Mm , asikperienus 2 060104ex
omHOro THHOpasMepa BunTaMu din 84 M6X40 8 wT. , ropA4eOLMHKOBAHHbI

7326909807

Ex-
e3trb040510

OBXHUMHOM KOMIUIEKT MOHTXHBIX NpoQuieil T 3 , KperuieHHe K ABYM CTOHKaM
pasmepamu 350 Ha 440 mm , uiHa podmna 1000 My , ansikperuieHns 3 obosoyex
omHOTO THHOpasMepa Buntamu din 84 M6X40 12 mT. , rops4e0MHKOBAHHEIH

7326909807

Ex-
e3trb040515

OG6XHMHOIH KOMIUIEKT MOHTaXHBIX MPOQHIEH THII 3 , KpeIUIeHUe K IBYM CTOHKam
pasmepamu 350 na 440 mM , wmHa npoduma 1500 M , Jisikperuienus 3 obomodex
omHoro TunopasMepa Bantamu din 84 M6X40 12 mT. , ropA4e0lHHKOBAHHBI i

7326909807

Ex-trb030308U

OBGXMMHON KOMIUIEKT MOHTAKHBIX MPoQuiel THII 3 , KPETNeHHe K JByM CTOHKaM
pasmepamu 250 Ha 200 MM , wmHa npoduns 800 MM , nnaxperuieHus 1 060104KH
ojiHoro TunopasMepa donramu M8x80 4 T, , rOpAYEOLMHKOBAHHBIH

7326909807




Ex-trb030510U | OGKMMHO#M KOMIUIEKT MOHTKHBIX ITPOQICH THII 3 , KPETUICHHS K ABYM cTOMKam | 7326909807
pazmepamu 250 Ha 400 MM , mmaHa npoduna 1000 MM , nskpennenus 1 06onouku
ofHOr0 THIOpa3Mepa fontaMu M8x80 4 wT. , ropg4e0UMHKOBAHHEIH
Ex-trb040510U | OGxHMHO#M KOMIUIEKT MOHTaXKHBIX Npoditeii TaIl 3 , KperUieH e K JIByM cTofikam | 7326909807
pasmepamu 350 Ha 400 MM , wmaHA npodmaa 1000 MM , anskpennenus 1 00010ukl
onHoro tunopasmepa 6onramu M8x80 4 mit. , ropAYeOLMHKOBAHHBIH
Ex-trb040515U | OGxkuUMHOM KOMIUIEKT MOHTaKHBIX Ipoduiieit THI 3 , Kperienne K AByM cTolikam | 7326909807
pasmepama 350 ua 400 MM , muHa npodEns 1500 MM , mmsakperuenna 1 obonouka
0nHOro THHopasMepa 6ontamu M8x80 4 mit. , ropAYeOUHHKOBAHHBIH
Ex- OOXHMHON KOMIUIEKT MOHTaKHEIX TIpoduiei THII 3 , KpeIllleHHe K IByM cToiikaMm | 7326909807
d2trb030510U | pasmepamu 250 Ha 400 mm , anana npoduns 1000 Mym , aiskpenierus 2 o6onouex
omHoro TunopasMepa bontamu M8x80 8 1uT. , ropAYEOLHMHKOBAHHEILH
Ex- OOXHEMBO KOMIUTEKT MOHTKHBIX Tpodineit TH 3 , KperreHue K IBYM cToiikam | 7326909807
d2trb040510U | pasmepamu 350 na 400 mm , mmna npoduns 1000 MM , anskpennenus 2 o6onovex
oJHOro THHopasMepa bontamu M8x80 8 . , ropsUEOUHHKOBAHHBIHA
Ex- OBGXMMHON KOMIUIEKT MOHTAXHBIX npoduneii TN 3 , KpereHue Kk AByM cToiikam | 7326909807
d2trb040515U | pasmepamu 350 na 400 MM , amuHa npoduns 1500 MM , anakperienns 2 o6onodex
oJHoro Tumopasmepa donrtamu M8x80 8 wit. , ropsueOLMHKOBAHHBIH
Ex- OOKUMHOM KOMIUTEKT MOHTRXHBIX Tpodunei TAN 3 , KpeniaeHHe K IBYM CTOHKaM 7326909807
d3trb040510U | pasmepamu 350 ma 400 MM , mmuHa npodms 1000 MM , IIAKpenieHus 3 00onouex
oIHOTO THIOpasMepa donramu M8x80 12 mrt. , ropAYeoIMHKOBAHHBIH
Ex- O6GKMMHOM KOMILTEKT MOHTXHBIX Npoduiell TH 3 , KpelieHHe K IByM cToiikaMm | 7326909807
d3trb040515U | pasmepamu 350 na 400 MM, maHa npodiia 1500 MM , niskperenns 3 oGonodex
oaHOro tunopasMepa onramu M8x80 12 wT. , rops4e0oLIMHKOBAHHBIH
Ex-sz10 VHABepCANTBHBIM KOMIDIEKT MOHTaXHBIX Mpoduiei i KperieHUsAK COHABHY- 7326909807
naHesaM 1 obonouku BuHTaMu din 84 M6X40 41T, , ropA4e0UMHKOBAHHbIH, 1THHA
1000 MM
Ex-e2sz10 VHHBepCalbHBIH KOMIUIEKT MOHTaKHBIX Tpoduie 1 KpenneHUAK COHIBHY- 7326909807
na”ensm 2 obonoyex BuHTamu din 84 M6X40 8 mT. , ropAYEONHKOBAHHBII,
anuHa 1000 MM
Ex-e3sz10 VHHBepCANTBHBIH KOMIUIEKT MOHTaKHEIX Mpoduieii A KpenneHHsaK COHABHY- 7326909807
na”easaM 3 obonoyek puHTaMu din 84 M6X40 12 mT. , rops4eoMHKOBAHHBIH,
amasa 1000 mm
Ex-wz10 VHuBepCcanbHEIH KOMIUTEKT MOHTAKHEIX mpodmieil i kperuieHAAk /B 7326909807
koHcTpykumi 1 obonouku BuaTamMu din 84 M6X40 4 mr. , ropA4eoMHKOBaHHBIH,
mruaa 1000 MM
Ex-e2wz10 VHHBEPCANBHBIH KOMIUTEKT MOHTaXKHEIX npodiieil i kpemwieHuak JK/b 7326909807
KOHCTpYKUHH 2 ofonouek BuHTaMH din 84 M6X40 8 mT. , ropA4yeonMHKOBaHHBIH,
nnuaa 1000 MM
Ex-e3wzl0 VHuBepcallbHbIH KOMIUIEKT MOHTaXKHBIX Ipoduiel 1s kpereHusak /b 7326909807
KOHCTpYKIHH 3 obomouek BuHTaMH din 84 M6X40 12 mT. , ropsS4eOLMHKOBAHHBIH,
pnusaa 1000 MM
Ex-dwz10 YHHBEpCATLHBIH KOMIUIEKT MOHTAKHBIX poduneil 1 kpereHusak JK/b 7326909807
KoHCTpYKIHH | obomouex dontamu M8X25 4 mrt. , ropA4eOMHKOBAHHBIIA, ATHHA
1000 MM
Ex-d2wz10 VYHuBepcanbHbIH KOMILIEKT MOHTZXHBIX npodueil 1y kpereHusk JK/b 7326909807
KOHCTpYKIIM 2 obonoukek Gonramu M8X25 8 mit. , ropsdeoNIHKOBAHHBIH, ITHHA
1000 Mm
Ex-d3wz10 YHHBepCaNbHBIH KOMIIEKT MOHTXHEIX rTpoduneii it kpermeHusak A/B 7326909807
KOHCTPYKIHH 3 o6omnoduex GonramMu M8X25 12 mrt. , ropAueoLHKOBAHHBIH, I1HHA
1000 MM 7 /)
C
IKcne W Xoxuoe M. C.
pT B B i
"\\n%uﬂc:b AP hamMUNHs, HHULIAITE]
IxcneprT % opyHxnii IL.M

PyxoBoauTens oprasa mo

cepTHhHKALNM

«LlenTp

epTUDHUKALHY

MDA, i

QMHITHS, HEHLHANG]

%
|2 Pomzneon I'.A.

T T T ] =







